
 

 
 

  

9-денний автобусний релакс-тур ПЕРЛИНИ ПІВНІЧНОЇ ІТАЛІЇ 

23 локації: К’ямпо, Сірміоне, Бергамо, Сан-Пеллегрино-Терме, Орта-Сан-Джуліо,  
Оменья,  Стреза,  Ізола-Белла, Лекко,  Белладжо, Варенна, Комо, Ріо Ді Пустерія, 
Долина Ізарко, Маранца, Санта Маддалена, К’юза, Сабіона, Больцано, Віпітено, 
Брайєс, Брессаноне, Грац 

5 озер: Гарда, Орта, Маджоре, Комо, Брайєс 

Детальна програма поїздки: 

19 
вер 
ПТ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу.  

Нічний переїзд  

20 
вер 
СБ 

16.00 – поселення до готелю**** у К’ЯМПО – невеликому, затишному містечку в провінції 
Віченца (регіон Венето, Північна Італія), 
розташованому серед зелених пагорбів долини 
Chiampo. Це місце відоме своєю природною красою, 
традиційним ремеслом (обробка мармуру та 
каменю) та спокійною атмосферою невеликого 
італійського борго. Місцевий Санктуарій та 
Лурдський грот — важливий релігійний центр, 

відомий своїм мармуровим вертепом на відкритому повітрі, що є популярним об’єктом для 
паломництв. 



21 
вер 
НД 

Сніданок.      

09.30 – 12.20 СІРМІОНЕ — «перлина озера Гарда», 
казкове курортне містечко, одне з найкрасивіших 
місць на півночі Італії. Його розташування на 
вузькому півострові, що поринає у бірюзові води 
озера, надає йому унікальної атмосфери. Сірміоне 
пропонує захоплююче поєднання стародавньої 
історії, природної краси та сучасної атмосфери. 
Історичні місця Сірміоне переносять відвідувачів у 

минулі епохи: від великого замку Скалігерів, середньовічної фортеці, яка домінує над 
півостровом, до романтичних Гротте ді Катулло, руїн 
римської вілли,  

13.30 – 17.00 БЕРГАМО. "Гідний шанування 
Невідомий" - так відгукнувся про Бергамо один з 
визначних архітекторів XX століття Ле Корбюз’є. І  
дійсно, в цьому чарівному середньовічному місті 
існує величезна кількість маловивчених туристами 
архітектурних пам’яток.  Можливо, тут є й частка 

«провини» сусіднього Мілана. Бергамо складається з двох частин: сучасної Città Bassa (Нижнє 
місто) з широкими проспектами, магазинами та кафе 
і старовинної Città Alta (Верхнє місто), оточеної 
венеційськими мурами, які внесені до списку Світової 
спадщини ЮНЕСКО. 

 18.15 – поселення до готелю*** у САН-
ПЕЛЛЕГРИНО-ТЕРМЕ – чарівному курортному 
містечку в регіоні Ломбардія, провінція Бергамо, що 
розташоване у вузькій мальовничій долині річки 
Брембо, оточене зеленими альпійськими горами. 

Прекрасні палаци в стилі ліберті (ар-нуво), історичний термальний курорт  та бренд мінеральної 
води San Pellegrino, яку знають в усьому світі. 

22 
вер 
ПН  

Сніданок 

10.15 – 12.15 ОЗЕРО ОРТА – одне з найромантичніших та найменш відомих серед італійських 
альпійських озер, розташоване в регіоні П'ємонт. 
Його краса та спокійна атмосфера щороку 
приваблюють тих, хто шукає затишного відпочинку 
серед природи, історії та автентичної італійської 
культури. 

Подорож на човні до острова Святого Юлія, інакше 
кажучи, ІЗОЛА-ДІ-САН-ДЖУЛІО. Острівець розмірами 
275 на 140 метрів вмістився якраз посередині між 
південно-західним та південно-східним берегами 

водойми. Головна пам'ятка – базиліка Сан Джуліо, оточена строгими та величними спорудами: 
палацом єпископів та будівлею монастиря. Усі будівлі, створені для католицької церкви у 
середні віки, тепер знаходяться під охороною фонду ЮНЕСКО. 



22 
вер 
ПН 

12.30 – 13.30 ОМЕНЬЯ – затишне містечко на північному березі озера Орта, яке вважають 
«брамою» до цього чарівного куточка П'ємонту. Це 
місце поєднує красу природи, культурну спадщину та 
приємну неспішну атмосферу невеликого 
італійського міста. Оменья — батьківщина відомого 
італійського дитячого письменника Джанні Родарі. В 
Оменьї варто прогулятися вузькими вуличками 
історичного центру, де збереглися давні будівлі, 
старовинні церкви, зокрема церква Санта-Марія 
Ассунта з фресками XVI століття. 

14.00 – 17.00 СТРЕЗА - невелике курортне містечко на 
берегах озера  Маджоре  – справжня прикраса 
тутешніх місць. Чарівне, зелене, заквітчане, біля самої 
гладі кристально чистої води на тлі чудової гори 
Моттароне. Стреза стала відомою на всю Європу як 
елітний курорт ще на початку XIX століття. Також місто 
є стартовим майданчиком для відвідин    ще одного 
природного дива – острівного архіпелагу Борромео. 

ІЗОЛА-БЕЛЛА. Немає сумнівів, що цей італійський 
острів на озері Лаго-Маджоре – один із 
найкрасивіших у світі. Майже весь цей крихітний 
клаптик землі займає розкішний палац Борромео та 
багаторівневий квітучий сад із гротами, терасами та 
фонтанами. Гармонійним доповненням всієї цієї 
пишноти є царські птахи — білі павичі, що неспішно 
прогулюються садом. Ізола-Белла входить до складу 
п'яти мальовничих Борромейських островів. 

19.30 – повернення до готелю*** у САН-ПЕЛЛЕГРИНО-ТЕРМЕ 

23 
вер 
ВТ 

Cніданок 

09.00 – 10.00 Озеро КОМО розкинулося на півночі 
Ломбардії,  поруч зі швейцарським кордоном. Немов 
дорогоцінний камінь, його води блищать в оправі 
Альпійських гір. Надзвичайно глибоке і гарне озеро 
люблять як корінні італійці, так і численні туристи. 
Першим місцем нетривалої зупинки буде 
мальовниче містечко ЛЕККО. Довга доглянута 
набережна з краєвидами на озеро та гори Грінья та 

Резегіоне — ідеальне місце для прогулянок, фотосесій та відпочинку на свіжому повітрі. А у 
старому місті вас захопить мереживо вузьких вуличок, історичних будівель, атмосферних площ 
з кафе та магазинами. 



23 
вер 
ВТ 

10.30 – 13.00 БЕЛЛАДЖО – перлина озера Комо, 
розташована на мальовничому мисі, що розділяє 
озеро на дві гілки. Це містечко вважається одним із 
найкрасивіших і найромантичніших куточків Північної 
Італії, яке заворожує своїми краєвидами, елегантною 
архітектурою та атмосферою старовинної розкоші. 
Старе місто – це суцільні звивисті кам’яні вулички, що 
ведуть угору від набережної, з бутіками, галереями, 
антикварними крамницями та рестормнами.  

 

Подорож на човні до східного берега озера Комо до 
ВАРЕННИ, чарівного містечка, яке вважають одним із 
найатмосферніших і найспокійніших куточків цього 
регіону. На відміну від жвавого Белладжо чи Комо, тут 
панує особлива тиха, романтична атмосфера, що 
приваблює туристів, які цінують автентичність, 
природу та неспішний відпочинок. 

 

14.00 – 16.00 КОМО – це містечко сподобається 
поціновувачам північної Італії: ідеальне місце на 
березі однойменного мальовничого озера, біля 
підніжжя двох преальпійських пагорбів – Бараделло  
та Сан Фермо. Комо, окрім найзнаменитішого озера, 
підготував безліч відкриттів: стародавні стіни, Собор, 
Базиліка Святого Аббондіо, історичні пам'ятники, 
сучасне мистецтво, шовкові тканини… Обов’язково 
скористайтесь фунікулером, що підніме до селища 
БРУНАТЕ, звідки відкривається вражаючий краєвид 

на Комо, озеро та Альпи! 

20.15 – поселення на три ночі до готелю*** зі СПА 
центром у м. РІО ді ПУСТЕРІЯ у Доломітових Альпах, 
що пропонує відвідувачам спокій і відпочинок.  

Взимку тут ви можете кататися на лижах, а з 
настанням помірної пори року з Ріо-ді-Пустерії 
відправляються мандрівки та екскурсії до 
мальовничих околиць: Валь-ді-Вальєс, білих 
льодовиків Аурінських Альп, Маранци і Брессаноне у 
долині Ізарко. 



24 
вер 
СР 

Пізній сніданок 

10.00 – 12.00 САНТА МАДДАЛЕНА. Так, сьогодні ми 
їдемо у найгарніше село у світі, яке розташувалося на 
висоті 1339 м над рівнем моря в неймовірно 
мальовничому місці, в долині Funes, біля підніжжя 
Доломітових Альп в Італії. Подейкують, що тут повітря 
настільки чисте, що його можна «пити», навколо 
співають птахи, пасуться корівки, а від краси 

перехоплює дух. Одна з місцевих визначних пам'яток, окрім найкрасивіших краєвидів, - це 
маленька церква, збудована у 1394 році. У ній зберігається чудотворний образ святої 
Маддалени.   

12.30 – 14.30 К’ЮЗА і  САБІОНА  

Середньовічне борго К’юза з його вузькими 
провулками характеризується типовою південно-
тирольською атмосферою, зубчасті фасади будинків, 
великі еркери, герби заїжджих дворів зачарують тих, 
хто хоче загубитися у його вузьких вуличках. К’юза 
відома як «місто Дюрера». Кілька століть тому вона 
було ареною жвавого мистецького життя, і великий 

майстер Альбрехт Дюрер жив саме тут під час своєї подорожі до Італії в 1494 році і закохався в 
неї. І донині це гарне містечко не втратило своєї чарівності 

Над містом на високій скелі домінує фортеця Сабіона 
з однойменним монастирем, одне з перших місць 
паломництва та однією з найдавніших християнських 
пам'яток в Тіролі. До монастиря можна дістатися з 
центру К'юзи старовинною стежкою Віа Круцис (30 
хвилин) повз каштанові гаї та виноградники. Протягом 
майже трьохсот років монастир був резиденцією 
громади бенедиктинок, яких на даний момент  
залишилося всього 11. 

15.15 – повернення до готелю. У вільний час:  

– відвідини СПА центру у готелі (включено у ціну) 

– ДОЛИНА ІЗАРКО. 10-хвилинна подорож на канатній 
дорозі з  Ріо-Пустерія (777 м над рівнем моря) до 
МАРАНЦИ (1400 м нрм), відомою як сонячна тераса 
долини Ізарко, одного із найсонячніших місць у 
всьому регіоні. 



25 
вер 
ЧТ 

Cніданок 

Відпочинок у ДОЛОМІТАХ та у СПА центрі готелю 

Завдяки місцевому проїзному квитку Südtirol Pass є можливість безкоштовно відвідати наступні 
локації: 

БРЕССАНОНЕ – найдавніше місто у Тіролі, засноване у 
901 році єпископом Захарієм. Брессаноне є чудовим 
місцем. Місто знаходиться на кордоні між північчю та 
півднем, між альпійським та середземноморським 
кліматом, між гирлами річок Ізарко та Рієнца. Не 
випадково поруч із Брессаноне визріває найкращий 
виноград для виробництва білих вин у Альто-Адідже. 
Старе місто Брессаноне, як і раніше, зберігає 
старовинні історичні свідчення і зачаровує своїми 

вузькими вуличками, площами та аркадами: воно переповнене великими та малими чудесами 
архітектури.  

БОЛЬЦАНО –  чудове місто у передгір'ях Доломітових Альп у Північній Італії. Регіон Альто-
Адідже став частиною Італії лише після Першої 
світової війни, і це означає, що Больцано тепер має 
культуру та архітектуру, яка змішує італійську та 
австрійську культури. Це ідеальне місце, щоб відчути 
атмосферу Південного Тіролю та традиції, властиві 
цій частині світу. У наші дні столиця Альто-Адідже 
стала космополітичним містом, живим, сучасним і 
водночас витонченим. Типовий Больцано – це 
розумний компроміс між житловою забудовою та 

зеленими зонами.  

ВІПІТЕНО – одне з найкрасивіших міст Італії, що зачаровує своїм центром, оточеним гірським 
пейзажем з Альпами Стубай на заході, Альпами 
Сарентіне на півдні та Альпами делло Зіллертал на 
сході. Віпітено у Південному Тиролі зібрав усі 
найвеселіші фарби Італії! Його символ – 46-метрова 
вежа Цвельфертурм, яка з 1472 року з'єднує Старе та 
Нове місто. Це живе місто, в якому середньовічна 
атмосфера та тірольські традиції поєднуються із 

сучасним комфортом та елегантністю безлічі ресторанів.  



26 
вер 
ПТ 

Сніданок 

09.30 – 11.30 Озеро БРАЙЄС – перлина доломітів. 
Найгарніше альпійське озеро в італійській провінції 
Альто-Адідже давно підкорило серця поціновувачів 
гірських пейзажів і фотозйомок. Прогулянка берегом 
озера і традиційний пікнік - це те, що потрібно 
втомленому жителю галасливого мегаполісу. Ну, а як 
щодо покататися на човні смарагдовою гладиною і 

зупинитися безпосередньо посеред озера? Просто дивіться та насолоджуйтесь. Озеро Брайєс - 
найглибше в Південному Тиролі: його максимальна глибина - 38 м. Воно розташоване в 
затишній улоговині біля підніжжя гори Крода дель Бекко на висоті 1500 м і є частиною 

Національного парку Fanes - Sennes e Braies. 

17.00 – 19.00 ГРАЦ, АВСТРІЯ –   друге за величиною 
місто в Австрії, столиця Штирії. У середні століття і за 
часів Ренесансу Грац був блискучою резиденцією 
Габсбургів, а сьогодні – це одне з найбільш добре 
збережених історичних Старих міст Середньої 
Європи.  

Транзит по Австрії та Угорщині. 

27 
вер 
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21.00 – повернення до Києва. 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 585 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

 

Формування групи здійснюється  до  20 СЕРПНЯ (за наявності місць) 

 


